

Музей Победы на Поклонной горе

Приближается Великий праздник – праздник, политый кровью нашего советского народа. Всё дальше и дальше уходит от нас день 9 мая 1945 года. С каждым днём всё меньше остаётся в живых участников Великой отечественной войны 1941-1945гг., тех кто из уст в уста может передать историю событий того времени. В преддверии праздника в Центре «Точка роста» организованы онлайн посещения музеев Победы.



29 апреля учащиеся 2 «В» класса совершили онлайн-экскурсию по Центральному музею ВОВ – музею Победы на Поклонной горе в Москве. Музей Победы – это целая развитая система разнообразных выставочных проектов: художественных и тематических, стационарных и передвижных, внутрироссийских и зарубежных. Ребята посетили залы «Полководцев», «Славы», «Памяти и скорби», познакомились с шестью диорамами, посвященных основным сражениям Великой Отечественной войны. Кроме того побывали в зале встреч ветеранов и кинозале для показа хроникально-документальных фильмов, где ребятам был предложен для просмотра документальный фильм «Чтобы помнили...». Онлайн-экскурсия сопровождалась информационными сообщениями учащихся класса Исакова Ильи, Дороховой Ульяны, Смирнова Матвея.



Память о Великой Отечественной войне, обо всех тех, кто на фронте и в тылу, не жалея себя, приближал Победу, кто поднимал нашу страну из пепла и руин, передается из поколения в поколение, она объединяет нас и помогает выстоять в любых испытаниях.